



## **В Московской области проводится проверка по факту гибели 1,5 летнего ребенка**

Следственными органами следственного комитета России по Московской области проводится проверка по факту гибели 1,5 летнего ребенка в г. Железнодорожный Московской области.

По предварительным данным, в ходе купания, пока мама отвлеклась на другого своего новорожденного ребенка, мальчик захлебнулся.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

По результатам проведенной проверки будет принято процессуальное решение.

16 Октября 2013

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/711189>